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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL COMMISSARIO STRAORDINARIO H.

Procedura aperta per la fornitura in somministrazione di radiofarmaci, emoderivati,

dietetici, soluzioni parenterali, galenici, mezzi di contrasto, allergenici e

Oggetto: disinfettanti.

Subentro ditta MALLINCKRODTS.p.A. prodotti Farmaceutici e Imaging

Seduta del giorno \ MA6. 2013

Nei locali della sede legale dell'Azienda
Piazza S. Maria di Gesù, 5 Catania

IL COMMISSARIO STRAORDINARIO

Doti. Angelo Pellicano'

Nominato con Decreto Assessoriale n. 16/13 del
09.01.2013

Con la presenza del:

Direttore Amministrativo

Dott.ssa Rosario D'Ippolito

e del

Direttore Sanitario

Dott. ssa Marmetta lenna

Con l'assistenza, quale Segretario

del

SETTORE PROVVEDITORATO ED ECONOMATO

Bilancio 2013

Sub aggregato di spesa
C.E.
Reg.to al n.

Si attesta che la disponibilità del fondo del sopra riportato sub-aggregato è
sufficiente a coprire la spesa prevista dal presente atto.

Per l'Ufficio Riscontro

11 Responsabile del Settore

SETTORE ECONOMICO FINANZIARIO
Visto:
Si conferma la suindicata disponibilità rilevata dal Settore
e si iscrive nelle pertinenti utilizzazioni del budget

Li

L' addetto alla verifica della compatibilita economica

Lista di liquidazione n°

II Dirigente Responsabile del Settore
Economico Finanziario

(Dott. Gianluca Roccella)

Settore Provveditorato ed Economato
II Responsabile dell'istruttoria
(dottssa Olga Marletta)

II Responsabile del pn/csdimento

, v
II Dirigente Responsabile del Settore Provveditorato
(Dott. Salvatore Torrisi)

ha adottato la seguente
deliberazione



y

Premesso che con verbale di deliberazione n. 1040 del 30.04.2013 questa ARNAS ha autorizzato il mantenimento del

rapporto contrattuale , per un ulteriore triennio, dei rapporti contrattuali relativi alla procedura aperta per la

forn'rtura in somministrazione di radiofarmaci, emoderivati, dietetici, soluzioni parenterali, galenici , mezzi di

contrasto, allergenici e disinfettanti;

Che, i rapporti contrattuali scadranno in data 06.01.2016;

Che, con nota acquisita al protocollo n. 4631 del 25.03.2013, la ditta COVIDIEN ITALIA S.p.A., aggiudicatala di diversi

lotti della procedura di cui sopra, ha comunicato l'imminente conferimento, a far data dal 01.04.2013, del ramo

d'azienda relativo ai prodotti Farmaceutici e Imaging (radiofarmaci, mezzi di contrasto, iniettori per mezzi di contrasto

e relativi dispositivi) alla ditta MALLINCKODT ITALIA S.p.A., con sede in Segrate (MI);

Che, con nota prot. n. 4518/2013, il Settore Provveditorato di questa ARNAS, al fine di avviare l'iter amministrativo

necessario alla presa d'atto dell'avvenuta variazione nella titolarità della fornitura , ha richiesto alla ditta subentrante

di procedere ai sottoelencati adempimenti:

1. Trasmettere debitamente compilata l'allegata dichiarazione (modello A - dichiarazione ex art. 38 del D.Lgs n.

163/2006 e s.m.i. ) da rendere ai sensi dell'ari. 46 del D.P.R. n. 445/2000;

2. Trasmettere dichiarazione resa ai sensi e con le forme di cui al D.P.R. n. 445/2000 e s.m.i., del legale

rappresentante della ditta , con la quale si attesti il conto corrente dedicato su cui far confluire ai sensi della

normativa sulla tracciabilità dei flussi finanziari le somme di cui al presente appalto;

3. Trasmettere dichiarazione redatta ai sensi del DPR 445/2000 attestante il numero di matricola INPS, numero

dei dipendenti , specifica del settore oggetto dell'attività, indicazione sede legale e se diversa indicazione

della sede operativa.

Che, giusta comunicazione acquisita al protocollo n. 6445 del 26.04.2013 , la ditta MALLINCKRODT ITALIA S.p.A. ha

riscontrato positivamente quanto richiesto da questa ARNAS presentando le dichiarazioni di cui ai superiori punti;

Che, fra l'altro, la ditta subentrante dichiara espressamente che la variazione di titolarità riguarda i lotti n. 1, 2, 3, 3

bis, 16,17, 22 e 41

Lotto

1

2

3

Descrizione

GENERATORE
taratura.
GENERATORE
taratura.

GENERATORE

taratura.

sterile ed apirogeno di 99m-Tc con attività di almeno 100 mCi di 99mTc alla data

sterile ed apirogeno di 99m-Tc con attività di almeno 200 mCi di 99mTc alla data

sterile ed apirogeno di 99m-Tc con attività' di almeno 300 mCi di 99mTc alla data di

di

di



3 bis

16

17

22

41

GENERATORE di 99m-Tc: a secco, sterile ed apirogeno, con attività di almeno 300 mCi alla data di

taratura.

201 TALLIO CLORURO -soluzione iniettabile

67-GALLIO CITRATO soluzione iniettabile -Taratura almeno 2 giorni dopo la data di ricezione .

Kit per la preparazione di Ili-In -OCTREOTIDE (OCTREOSCAN)

Mercaptoacetil-triglicina (mag 3)

Atteso che:

• la suddetta variazione incide esclusivamente sulla titolarità ad eseguire la fornitura di cui ai lotti n. 1,2,3, 3 bis,

16, 17, 22 e 41 della procedura di gara per la fornitura in somministrazione di radiofarmaci, emoderivati,

soluzioni parenterali, galenici, mezzi di contrasto, allergenici e disinfettanti;

• le condizioni contrattuali ed economiche restano invariate rispetto a quelle formulate in sede di gara;

Rilevato che la ditta MALLINCKRODT S.p.A., con sede in Segrate (MI), è in possesso dei requisiti di qualificazione

necessari alla prosecuzione del rapporto ai sensi della vigente normativa;

Che, occorre prendere atto che la ditta MALLINCKRODT S.p.A. succede nel rapporto contrattuale tra la ditta

COVIDIEN ITALIA S.p.A. e la Nostra Azienda nella fornitura dei prodotti di cui ai lotti n. 1, 2, 3, 3 bis, 16,17, 22 e 41,

della procedura aperta per la fornitura in somministrazione di radiofarmaci, emoderivati, soluzioni parenterali,

galenici, mezzi di contrasto, allergenici e disinfettanti;

Su proposta del Dirigente Responsabile del Settore Provveditorato che ne attesta la regolarità sia formale che

sostanziale;

Sentito il parere del Direttore Sanitario e del Direttore Amministrativo

D E L I B E R A

Per i motivi in premessa citati che qui si intendono ripetuti e trascritti autorizzare in favore della ditta MALLINCKRODT

S.p.A., alla luce delle note e della documentazione indicata in parte motiva, la variazione di titolarità nella fornitura

dei prodotti di cui ai lotti n. n. 1, 2, 3, 3 bis, 16, 17, 22 e 41 di cui alla procedura aperta per la fornitura in

somministrazione di radiofarmaci, emoderivati, soluzioni parenterali, galenici , mezzi di contrasto, allergenici e

disinfettanti;



Prendere atto che la ditta MALLINCKRODT S.p.A. subentra alla ditta COVIDIEN ITALIA S.p.A. nella fornitura dei
,*

dispositivi di cui sopra alle medesime condizioni contrattuali ed economiche in atto vigenti;

Stabilire di ratificare gli ordinativi di fornitura che eventualmente verranno emessi nelle more dell'adozione del

presente atto;

Stante la necessità di provvedere in merito, al fine di assicurare il regolare approvvigionamento dei prodotti de quo,

munire il presente provvedimento della clausola di immediata esecuzione.

IL RESPONSABILE DEL SETTORE PROVVEDITORATO

(Dott. Salvatore Tortisi)

IL DIR
IL DIRETTORE AMMINISTRATIVO

(Dott.ssa RosSra D'Ippolito)

IL COMMISSARI&STRAORDINARIO

(Dott. Ahféte Pellicano)

IL SEGRETARIO


